
ДОДАТОК №1 
ДО ПРАВИЛ ПРИЙОМУ ДО КОЛЕДЖУ НАЦІОНАЛЬНОГО 

ФАРМАЦЕВТИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ У 2010 РОЦІ 
 

 Додаток №1 до Правил прийому до Коледжу Національного 
фармацевтичного університету розроблений відповідно до наказу Міністерства 
освіти і науки України  №1158 від 21 грудня 2009 року «Про затвердження Змін 
до Умов прийому до вищих навчальних закладів України», зареєстрованого у 
Міністерстві юстиції України 29 грудня 2009 р. за №1258/17274. 
 

1. Розділ 5 доповнити новим пунктом 5.13 такого змісту: 
«5.13. При прийнятті на навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного 
рівня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти осіб, які 
подають документ про здобутий за кордоном освітній (освітньо-
кваліфікаційний) рівень, обов’язковою є процедура нострифікації 
документа про здобутий освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень, що 
проводиться Міністерством освіти і науки України в установленому 
порядку. Нострифікація цих документів здійснюється протягом першого 
року навчання». 

2. Абзац перший пункту 5.5. викласти у такій редакції: 
«громадяни України, звільнені зі строкової військової служби в рік 
вступу до коледжу;». 

3. Пункт 6.4 розділу 6 викласти у такій редакції: 
«6.4. Для конкурсного відбору осіб, які на основі базової загальної 
середньої освіти вступають до Коледжу НФаУ для здобуття освітньо-
кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста зараховуються результати 
вступних випробувань з української мови та хімії. Конкурсний бал особи, 
яка вступає на основі базової загальної середньої освіти, обчислюється як 
сума балів вступних випробувань, що оцінюються за 12-бальною 
шкалою». 

4. Пункт 9.1. розділу 9 викласти у такій редакції:  
«9.1. Зараховуються до Коледжу НФаУ за умови подання сертифіката 
Українського центру оцінювання якості освіти з кількістю балів не нижче 
мінімального рівня для допуску до участі в конкурсному відборі 
учасники міжнародних олімпіад, призери (особи, нагороджені дипломами 
I - III ступенів) IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базового 
предмету «Біологія з екологією» та призери (особи, нагороджені 
дипломами І-ІІІ ступенів) ІІІ етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів 
науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України з  
базового предмету «Біологія з екологією». 

5. Розділ 10 доповнити новим пунктом 10.3 такого змісту: 
«10.3. Кількість місць для осіб, визначених у пункті 10.1 цього розділу, 
установлюється приймальною комісією коледжу і становить не менше 25 
відсотків обсягу державного замовлення з напряму і кожної 
спеціальності, доведеного Коледжу НФаУ. 
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 Зарахування осіб на основі повної загальної середньої освіти, 
визначених пунктом 10.1 цього розділу, відбувається відповідно до суми 
набраних балів за сертифікатом Українського центру оцінювання якості 
освіти (одержання відповідної кількості балів на вступних 
випробуваннях, які проводить коледж) та середнього бала документа про 
повну загальну середню освіту. 
 Зарахування осіб на основі базової загальної середньої освіти, 
визначених пунктом 10.1 цього розділу, відбувається відповідно до суми 
балів вступних випробувань, які проводить коледж». 

6. Пункт 11.1 розділу 11 доповнити абзацом дев’ятим такого 
змісту 

«випускники основної школи, які мають свідоцтво про базову загальну 
середню освіту з відзнакою (при вступі на навчання на основі базової 
загальної середньої освіти)». 

7. Пункт 16.2 розділу 16 викласти в такій редакції: 
«16.2. Накази про зарахування на навчання надсилаються до Міністерства 
освіти і науки України». 

 
Затверджено на засіданні приймальної комісії коледжу 

(протокол №4  від 25 січня 2010 року). 
 
 
 
 
Директор Коледжу НФаУ    Т.С.Прокопенко 
 
 

 Відповідальний секретар  
приймальної комісії     І.В.Кійко 
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